
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельной травмы приятелю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 20 июня 2017 года двое мужчин распивали спиртные напитки в частном доме, расположенном в Центральном районе Хабаровска. Во время застолья 37-летний мужчина назвал 27-летнего приятеля лицом нетрадиционной сексуальной ориентации. Последний вспылал, схватил нож и нанес обидчику один удар в область бедра. После этого конфликт был исчерпан, через некоторое время мужчины легли спать. Утром 27-летний мужчина обнаружил, что его знакомый мертв. В ходе следствия злоумышленник дал признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1181765>